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Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím – zákon o sociálních pracovnících 

 
Dotaz ze dne 9. 11. 2024 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) obdrželo dne 9. 11. 2024 Vaše 

podání, ve kterém na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZSPI“), požadujete odpovědět 

na následující otázky: 

1. Probíhají v současné době práce na věcném záměru zákona o sociálních 

pracovnících a profesní komoře?  

2. Je doprovodný text k pracovnímu dokumentu odborného kolegia pro tvorbu 

věcného záměru zákona o sociálních pracovnících a profesní komoře (profesní 

zákon) z prosince 2012 doposud posledním pracovním dokumentem zabývajícím 

se uvedenou problematikou?  

3. Bylo vypracováno nějaké společné stanovisko sociálních pracovníků k věcnému 

záměru uvedeného profesního zákona?  

4. Působí v současnosti ještě Vědecká rada pro sociální práci jako poradní orgán 

ministra práce a sociálních věcí a pokud ano jaké je její personální složení? 

 

K Vaší žádosti sdělujeme: 

ad 1) MPSV připravuje přímo návrh zákona o sociálních pracovnících, jehož 

paragrafové znění bude předloženo do konce listopadu do tzv. rozšířeného vnitřního 

připomínkového řízení. Následně bude materiál předložen do meziresortního 

připomínkového řízení a po vypořádání připomínek v rámci této fáze přípravy bude 

materiál předložen vládě, což je plánováno do konce tohoto roku. Založení a úprava 

profesní komory není součástí návrhu. 

 

ad  2) Není. Prosíme vizte odpověď na otázku č. 1. 

 

ad 3) Nebylo. Profesní spolky sdružující sociální pracovníky se však podílely na 

formulaci tzv. tezí pro přípravu návrhu zákona o sociálních pracovnících a tento návrh 

(v paragrafovém znění) jim bude předložen k připomínkám v rámci rozšířeného 

vnitřního připomínkového řízení. Jeho smyslem je získat stanovisko nejen od 

jednotlivých sekcí ministerstva, ale i relevantních subjektů, které mají na právní úpravě 

odborný zájem, a proto je žádoucí předložit jim návrh zákona již v této fázi a nikoli až 

jako tzv. nepovinným subjektům v meziresortním připomínkovém řízení. 

 

ad 4) Vědecká rada pro sociální práci jako poradní orgán ministra práce a sociálních 

věcí aktuálně nepůsobí. 

             
S pozdravem 
 



 

 

 


